
14

13

12

9

10

10

11

11

4

5

5

6

6

7

7

1

3

2

8

8

 Separar la bandeja inferior       y las ruedas fijas       y giratorias      . Atornille las ruedas 

en la bandeja con tornillos hexagonales      , arandelas planas M8       y tuercas hexagonales 

M8      .
 Atornillar las columnas       y       en la bandeja inferior       a través de los tornillos 

hexagonales      , arandelas planas M5       y tuercas hexagonales M5      .

 Atornillar la bandeja intermedia       y la bandeja superior       en las columnas utilizando 
tornillos hexagonales      , arandelas planas M5   y tuercas hexagonales M5      . Recordando que, 
en la bandeja superior,  no es necesario atornillar en el lado donde se instalará la manilla      .

 Instalación de la manilla      a través de los tornillos hexagonales      , arandelas planas M8   
y tuercas hexagonales M8       en el lado elegido.

 Una vez completado el montaje, realice el apriete final en todos los tornillos.

DESCRIPCIÓN CANTIDAD

Tuerca M5 44

Tornillo hexagonal M5 44

Arandela plana M5 44

2

Rueda giratoria 2

Tuerca M8 20

Arandela plana M8 20

Tornillo hexagonal M8 20

Manilla 1

Columna derecha 2

Columna izquierda 2

Bandeja superior 1

Bandeja intermedia 1

Bandeja inferior 1

Listado de piezas Paso a Paso

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

14

14

4 5

13 12

9

9

10 11

6

6

7

7

1

1

3

3

2

2

8

8

NOTA: no apretar completamente los tornillos hasta que el carro no esté montado al 100%.

1 -

2 -

3 -

4 -

5 -

Instrucciones de armadoCarro Simple TCM-001


